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Rodzina Bitockich wladnie uczestniczy w zjezdzie rodzinnym. Wszystkim cztonkom rodziny przyporzadko-
wany zostal numer bedacy liczba naturalng od 1 do n. Najstarszy w rodzinie jest pan Bitosz i jemu przypo-
rzadkowany zostal numer 1. Kazdy inny cztonek rodziny ma dokladnie jednego rodzica.

Pod koniec zjazdu nalezy wykonaé tradycyjne zdjecie rodzinne. Zdjecie to przedstawia¢ bedzie niektérych
cztonkoéw rodziny ustawionych w jednym rzedzie, jeden obok drugiego. Niestety, w tym roku cztonkowie rodziny
sa wyjatkowo wybredni. Dwie osoby zgodza sie sta¢ obok siebie na zdjeciu tylko wtedy, gdy jedna z nich jest
przodkiem drugiej*.

Pan Bitosz ma teraz niemala zagwozdke. Ile co najwyzej oséb moze znalezé sie na zdjeciu zgodnie z kapry-
sami cztonkéw rodziny?

Wejscie

Pierwszy wiersz wejscia zawiera jedna liczbe catkowitan (2 < n < 300000) — liczbe czlonkéw rodziny Bitockich.
Kolejny wiersz zawiera n — 1 liczb calkowitych pa, p3,...,pn (1 < p; < m, p; # i); p; jest indeksem rodzica
i-tego czlonka rodziny. Mozesz zalozyé, ze w drzewie genealogicznym nie ma cykli, tj. zaden cztonek rodziny
nie jest swoim przodkiem.

Wyjscie

Na wyjsciu powinna znalezé¢ sie jedna liczba calkowita, oznaczajaca maksymalna liczbe osob, ktére moga
znalez¢ sie na zdjeciu rodzinnym zgodnie z ograniczeniami nalozonymi przez cztonkéw rodziny.

Przyktad

Dla danych wejsciowych:

8
5551167

poprawnym wynikiem jest:
7
Wyjasnienie przykladu: Ponizszy rysunek przedstawia drzewo genealogiczne rodziny Bitockich. Przykla-

dowe zdjecie zawierajace 7 cztonkow rodziny moze zawieraé¢ kolejno osoby o numerach 7, 6, 8, 1, 2, 5, 3. Mozna
wykazaé, ze niemozliwym jest w tym przypadku wykonanie zdjecia ze wszystkimi cztonkami rodziny.

*Powiemy, ze osoba A jest przodkiem osoby B, gdy A jest rodzicem B lub przodkiem rodzica B.
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